= A
N = 0] &F AF S & AN A
SN BS
HE: HYRIFH(BHS)
Sel: o2y (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
N 278,687 248,120 30,567
HES2AAH(HES) 208,687 198, 120 10,567
olad 2 A Y| 48,631 47,034 1,597
o2yl 48,631 47,034 1,597
101 @121 ] 48,631 47,034 1,597
01 = 48,631 47,034 1,597
o A2HZ2R4E
9,649 * 213 x 20Al2F » 128 48,631
JlE&ddl 160,056 151,086 8,970
Jl2 &4l 160,056 151,086 8,970
201 LBt 95,336 86,366 8,970
01 AP 22| H| 44 584 39,534 5,050
o J|HAZBERY LUBtxEH| 28,100,000 28,100
o YA 50,000& * 119 5,950
o UREF S2X S|
7,0008 x 22 x 55 8,470
o ROIAHIAIAE 292 172,000& = 12& 2,064
02 232 H4| 50,752 46,832 3,920
o Z222(8I,2¥ 5)
1,630,000 = 12& 19,560
o XA DXAN S 8,124
- guteH 300& * 22,2510H 6,676
- SJ|# 1,930& = 75004 1,448
o AEAM MEDIXNAN &Y 300 * 33,8100H 10,143
o ANEFHISXHI(AIRA & 2D 5)
2,500& * 2,202 5,505
o X&KL 3,500,000& = 2CH 7,000
o MUY XNHHSE AQE IIAAE SRS
35,000& = 12& 420
202 044l 53,040 53,040 0
01 2L Y| 240 240 0
o JIIFEZAASEYR YA g2 &0
20,000 * 1 » 12&€ 240
02 NI 52,800 52,800 0
o E&0H| 200,000& * 22¥ = 12&€ 52,800
203 R F & 11,680 11,680 0
01 JI22HEHHRFAH| 6,600 6,600 0
o g& 550,000 = 12& 6,600
02 ERIIAH 2 =AY 880 880 0
o X9l AFD| &I A AH| 40,000 * 22H 880
04 EASHEIRFAH| 4,200 4,200 0
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2N BAS
MM WH2AUAH (RES)
¢l =gl (chel & 9l)
= - - HE!
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
| | | = 3092 0|3t 350,0008 * 12& 4,200
XNAAH AR I(HLS) 70,000 50,000 20,000
FOIZRAY 70,000 50,000 20,000
B Ol AL R 70,000 50,000 20,000
401 AIEHIZ 2 THH| 70,000 50,000 20,000
01 Al& bl 60,000 40,000 20,000
o MEOIAHAY 60,000,000 60,000
03 Al& S ThHl 10,000 10,000 0
o HUIYUX S MERIAMIAY =
10,000, 000&! 10,000
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N = 0l & At & M A

S mge
B #NSARY (NAN)
chel: ol gyl CEEEED
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
PRl 165,748 147,437 18,311
HHEY (XA H) 116,748 112,437 4,311
23l 25,590 24,749 841
A2 AY| 25,590 24,749 841
101 @121l 25,590 24,749 841
01 E4 25,590 24,749 841
<=4 > 0
o NLe2RAEY
9,649& * 1398 = 17A12t = 12& 25,590
&t 91,158 87,688 3,470
=&l 91,158 87,688 3,470
201 LEt2 Y| 47,158 43,688 3,470
01 AR 22| I 26,640 23,590 3,050
o J|ABES2Y LS H| 13,500,000& 13,500
o gAY 50,000& * 119¢ 5,950
N EEEES 2|
,000& * 149 = 55¢ 5,390
o R01AH|Al 150,000& * 12& 1,800
02 35244l 20,518 20,098 420
o 22232 654,000 » 12& 7,848
o MY XHFHSE AQL AIANAE SRS
35,000& = 12& 420
o XA OXIA 2,883
- gduteH 300& = 8,6430H 2,593
- sSJH 1,930& + 1500H 290
o XA Mg 2XA 300& = 12,8870H 3,867
o AEFHIFX Y (AL 2 =)
2,500& = 800m 2,000
o IR AY 3,500,000& = 1CH 3,500
202 04| 33,840 33,840 0
01 2LHOHI 240 240 0
o JIIFEHAHESELH A g2 S&E0Y|
0,000& = 1 = 12& 240
02 EHN Y| 33,600 33,600 0
o E&0bI 200,000& * 144 * 12& 33,600
203 ¥ R =&H| 10,160 10,160 0
01 J|2ASHLR= 6,600 6,600 0
o & 550,000& * 12& 6,600
02 AP LR = 560 560 0
o XAl ALD 40,000& * 149 560
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SN A
HE: HY2IFH (WA
2

o
e Jl=3l (Sl & &)

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
04 FN2ELRZ=TH| 3,000 3,000 0
= 1521 0l &t 250,000 * 123 3,000
AN BH A (RIAH) 49,000 35,000 14,000
F =AY 49,000 35,000 14,000
MEEHALS 49,000 35,000 14,000
401 Al HIZ 201 Y] 49,000 35,000 14,000
01 A& HI 42,000 28,000 14,000
o ME0IRAXelAY 42,000,000& 42,000
03 Al S THHI 7,000 7,000 0
o BUIUX S MBORKAAMY =X
7,000,000& 7,000
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= A
N = 0] &F AF S & AN A
2N o
HM: HY2HAH (ZH)
Sel: o2y (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
= oe 165,433 147,221 18,212
HEM2AAH (YH) 116,433 112,221 4 212
olad 2 A Y| 22,579 21,837 742
ol A | 22,579 21,837 742
101 @121 ] 22,579 21,837 742
01 = 22,579 21,837 742
o AN2ASRR4Y
9,649% * 13 x 15A12F » 128 22,579
JlE&ddl 93,854 90,384 3,470
Jl2 &4l 93,854 90,384 3,470
201 LBt 49,854 46,384 3,470
01 AP 22| H| 26,640 23,590 3,050
o J|HAZBERY LUBtxEH| 13,500,000 13,500
o YA 50,000& * 119 5,950
o HE2FX E2X =&
7,0008 * 149 x 55 5,390
o ROIAHIAIAE 292 150,000& = 12& 1,800
02 232 H4| 23,214 22,794 420
o Z222(8I,2¥ 5) 820,0008 * 12& 9,840
o HEXNHFHSIT AQIE IXANAE EXMRB
35,0008 = 12&€ 420
o XA DXAMN = 3,216
- YUt H 300& = 9, 1100H 2,733
- SJ|H 1,930 = 25004 483
o XYM HEDXNAN S 300& * 14, 12604 4,238
o ANEZTHISIH(MRA & 2D 5)
2,500& * 800m 2,000
o XK A 3,500,000€ = 1CH 3,500
202 04| 33,840 33,840 0
01 2L HI 240 240 0
o JIFHHEEYR S HE =&Y
20,000 ~ 1 = 12&€ 240
02 NI 33,600 33,600 0
o E&0H| 200,000€ * 14¥ = 12&€ 33,600
203 €2 F=&d| 10,160 10, 160 0
01 J| 2 2H L R2=XH| 6,600 6,600 0]
o HE 550,000& ~ 12& 6,600
02 AAAIAAH 2 =R Y| 560 560 0
o Ao AD|IXA AH| 40,000 * 14H 560
04 EANSIELRF=XH| 3,000 3,000 0
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2 o
H: MR (L)
S J|=AH| EERE=E))
- _ . RE!
SA-E B (3H) - MBAY - BES 0 Ak o8 %@ﬁ HD=2
| | | o 1591 0|t 250,000 * 12’ 3,000
XA AM AR (L) 49,000 35,000 14,000
ol =AY 49,000 35,000 14,000
A BT OF ALY 49,000 35,000 14,000
401 Al H 2L 20HH| 49,000 35,000 14,000
01 Al&HI 42,000 28,000 14,000
o MBS ALY 42,000,000 42,000
03 A& 2| 7,000 7,000 0
o FHIAX S MBOAHY2IAY FA
7,000,000 7,000

- 642 -




N = 0l & At & M A

AN S3E
M HH2IZH(SsHH)
Sl ol ) CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
S5t 152,248 136,036 16,212
HY2IZH (S3HH) 110,248 106,036 4,212
el 2 22,579 21,837 742
ol 2| 22,579 21,837 742
101 @14 dl 22,579 21,837 742
01 2= 22,579 21,837 742
o A2 RE
9,649% = 13F = 15AI2t = 128 22,579
Jl2Z3dl 87,669 84,199 3,470
JlE&l 87,669 84,199 3,470
201 ¢er24] 43,669 40,199 3,470
01 At 2t 2l 26,640 23,590 3,050
o JAZSS2Y LB+l 13,500, 000& 13,500
o YA 50,000& * 119 5,950
o UREF S2X S|
7,000& * 14%H » 55 5,390
o RoZHAAYE E9=2 150,000& * 123 1,800
02 2324l 17,029 16,609 420
o BB (I, 4ot+=E, 28 8)
474,000& = 12& 5,688
o XM EJI2 DN s 2,841
- gpteH 300& = 7,2150H 2,165
- slsH® 1,930& * 3500H 676
o XA MEg=2 XN 52
300& « 8,6000H 2,580
o ANEZHISXH (MRA 2 #1 S)
2,500& = 800m 2,000
o Xg s Xl 3,500,000& =« 1CH 3,500
o MYXEHS & ANE SIXNAMLAE SRS
35,000& = 12& 420
202 o4dl 33,840 33,840 0
01 = LH o4 1l 240 240 0
o JIIEXNSELR FEA HE SHH
20,000& = 1H » 128 240
02 M0 33,600 33,600 0
o =Z0H| 200,000 = 149% » 128 33,600
203 ¥R =&l 10,160 10, 160 0
01 J1Z2Z YR8 6,600 6,600 0
o HE 550,000& = 12& 6,600
02 A H 2= 560 560 0
o A9 AIIEZE A 40,0003 = 14Y 560
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2M: S8

FS RS LS
& 123l (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
04 FN2ELRZ=TH| 3,000 3,000 0
= 1521 0l &t 250,000 * 123 3,000
AN BH AN (S3H) 42,000 30,000 12,000
F =AY 42,000 30,000 12,000
MEEHALS 42,000 30,000 12,000
401 Al HIZ 201 Y] 42,000 30,000 12,000
01 A& HI 36,000 24,000 12,000
o ME0IRAXelAY 36,000,000& 36,000
03 Al S THHI 6,000 6,000 0
o BUIUX S MBORKAAMY =X
6,000,000 6,000
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
SN AN
M HE2IAZH (AAMH)
Sl ol ) CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
SAH 174,135 156,985 17,150
HY2IZH (AN 118,135 116,985 1,150
el 2 25,590 25,085 505
ol 2| 25,590 25,085 505
101 @14 dl 25,590 25,085 505
01 2= 25,590 25,085 505
o A2 RE
9,649% = 13H = 17AI2t = 128 25,590
Jl2Z3dl 92,545 91,900 645
JlE&l 92,545 91,900 645
201 ¢er24] 48,545 45,460 3,085
01 At 2t 2l 27,390 24,725 2,665
o JAZSS2Y LB+l 14,250,000& 14,250
o YA 50,000& * 119 5,950
o UREF S2X S|
7,000& * 14%H » 55 5,390
o RoZHAAYE E9=2 150,000& * 123 1,800
02 2324l 21,155 20,735 420
o B3E2R=2(MJ,*H 5) 702,0008 » 12& 8,424
o XA DM &2 2,974
- gdpteH 300& « 8,4960H 2,549
-sllsH 1,930& * 22004 425
o NZM MEDXNAM € 300 = 12,78904 3,837
o MEXHEHSE AQE IXNANLE SHES
35,000& = 12& 420
o ANEZEHIRIH (MR L SXs2 S)
2,500& = 800m 2,000
o Xtg s Xl 3,500,000& « 1CH 3,500
202 O4dl 33,840 36,240 A 2,400
01 = LH 4 Hi 240 240 0
o NEVASELD ST HH EZ0IH|
20,000& = 1¥ « 128 240
02 M| 33,600 36,000 A 2,400
o =Z0H| 200,000& = 149% 128 33,600
203 YR =2t 10,160 10,200 A 40
01 J1Z22Z YR8 6,600 6,600 0
o B 550,000& = 12& 6,600
02 A& H 2= 560 600 A 40
o A9 AIIEZE A 40,0003 = 14Y 560
04 NI AL 3,000 3,000 0
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SA AN
M HAMSHAH (AMD)
S J|=AH| EERE=E))
- _ . RE!
SA-E B (3H) - MBAY - BES 0 Ak o8 %@ﬁ HD=2
| | | o 1591 0|t 250,000 * 12’ 3,000
XS ZRARID (A 56,000 40,000 16,000
ol =AY 56,000 40,000 16,000
A BT OF ALY 56,000 40,000 16,000
401 Al H 2L 20HH| 56,000 40,000 16,000
01 Al&HI 48,000 32,000 16,000
o MBS ALY 48,000,000 48,000
03 A& 2| 8,000 8,000 0
o FHIAX S MBOAHY2IAY FA
8,000,000 8,000
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
AN HAHH
FM: HE2IZH (AHY)
Sel: o2y (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
aAHS 228,662 207,208 21,454
HY2IZH (AAHH) 165,662 162,208 3,454
el 2 33,000 33,596 A 596
ol 2| 33,000 33,596 A 596
101 @14 dl 33,000 33,596 A 596
01 2= 33,000 33,596 A 596
o A2 RE
9,649% = 15H = 19AI2t = 128 33,000
Jl2Z3dl 132,662 128,612 4,050
JlE&l 132,662 128,612 4,050
201 ¢er24] 82,582 78,532 4,050
01 At 2t 2l 35,490 30,860 4,630
o JAZSS2Y LB+l 19,300, 000& 19,300
o YA 50,000& = 119¢ 5,950
o PEYSREXN S2X |
7,000& * 16H » 55¢ 6,160
o A S ¥ RUIHAAH 2oz
340,000& = 12& 4,080
02 =224l 47,092 47,672 A 580
o 332=(H8I,*H 8)
2,312,000& = 12& 27,744
o XYM IXNM L 4,206
- gdpteH 300& = 12,2790H 3,684
-sJlsdH 1,930& * 2700H 522
o NZM MEDXNA 52 3002 » 18,42404 5,528
o MEYXHEHSE ANE IXNAMLAE SRS
35,000& = 123 420
= A& ZEHI KX 5,694
- AR 2 2,500& « 1,042m’ 2,605
- A BHE FBl(UA #)
2,000,000& = 13l 2,000
- M 75X RFY| 1,555& = 350L * 23| 1,089
o EsXHl (el ¥ 2FH S)
3,500,000& =« 1CH 3,500
202 Odl 38,640 38,640 0
01 = LH 4 4l 240 240 0
o IIEXNSELR FEA HY SH0HHL
20,0004 = 1H « 123 240
02 M0 38,400 38,400 0
o =Z0H| 200,000& = 169 = 12& 38,400
203 YR =&t 11,440 11,440 0
01 12 2Z YR 6,600 6,600 0
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SM: A
FM: HE2IZH (AHY)
& 123l (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o HE 550,000& = 12& 6,600
02 It S =AY 640 640 0
o XA AT E A 40,0003 = 169 640
04 FN2ELRZ=TH| 4,200 4,200 0
= 309! 0Iat 350,000& = 12& 4,200
KNS BH A (AAHSH) 63,000 45,000 18,000
F =2 AHY 63,000 45,000 18,000
M EHOI ALY 63,000 45,000 18,000
401 Al HIZ 201 Y] 63,000 45,000 18,000
01 A& HI 54,000 36,000 18,000
o ME0AXelAY 54,000,000& 54,000
03 Al S THHI 9,000 9,000 0
o ZHIEXH S HUAXMIAIY =T
9,000, 000& 9,000
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N = 0l & At & M A

SN BES
HE: HYRYPU(HEN)
Sel: o2y (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
BEH 186,980 165,605 21,375
HESAAH (HEH) 130,980 125,605 5,375
olad 2 A Y| 27,558 26,653 905
ol A | 27,558 26,653 905
101 @121 ] 27,558 26,653 905
01 = 27,558 26,653 905
o A2HZ2R4E
9,649 * 14 « 17AI2F » 128 27,558
24| 103,422 98,952 4,470
=34l 103,422 98,952 4,470
201 LBt 56,982 52,512 4,470
01 AP 22| H| 31,775 27,725 4,050
o J|HAZBERY LUBtxEH| 18,250,000 18,250
o YA 50,000& * 119 5,950
o MFALEN S2X S|
7,0008 x 15H x 55 5,775
o ROIAHIAIAE 292 150,000& = 12& 1,800
02 232 H4| 25,207 24,787 420
o Z222(8I,2¥ 5) 994 ,2508 « 12& 11,931
o YK HSE AQE AIAAEY SAR
= 35,0008 = 12&€ 420
o XYM XM L 3,284
- YUt H 300& = 8,9480H 2,685
- SJ|H 1,930 = 31004 599
o XYM HEDXNAN S 300& * 13,5730H 4,072
o ANEZTHISIH(MRA & 2D 5)
2,500& * 800m 2,000
o XK A 3,500,000€ = 1CH 3,500
202 04| 36,240 36,240 0
01 2L HI 240 240 0
o NEVASELD ST HH EZ0IH|
20,000 ~ 1 = 12&€ 240
02 NI 36,000 36,000 0
o E&0H| 200,000€ * 15¥H = 12&€ 36,000
203 €2 F=&d| 10,200 10,200 0
01 J| 2 2H L R2=XH| 6,600 6,600 0]
o HE 550,000& ~ 12& 6,600
02 AAAIAAH 2 =R Y| 600 600 0
o XA &2 A H| 40,000 * 15H 600
04 EANSIELRF=XH| 3,000 3,000 0
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2N 2EH
M HMSHAY (BEDH)
S J|=AH| EERE=E))
- _ . RE!
SA-E B (3H) - MBAY - BES 0 Ak o8 %@ﬁ HD=2
| | | o 1591 0|t 250,000 * 12’ 3,000
NSEZRARIDN(HEN) 56,000 40,000 16,000
ol =AY 56,000 40,000 16,000
A BT OF ALY 56,000 40,000 16,000
401 Al H 2L 20HH| 56,000 40,000 16,000
01 Al&HI 48,000 32,000 16,000
o MBS ALY 48,000,000 48,000
03 A& 2| 8,000 8,000 0
o FHIAX S MBOAHY2IAY FA
8,000,000 8,000
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= o
A & 0l & AF 2 E A A
SH: Mo
M HH2IZH (M)
Sel: o2y (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Mads 151,557 135,345 16,212
HY I (M) 109,557 105,345 4,212
el 2 22,579 21,837 742
ol 2| 22,579 21,837 742
101 @14 dl 22,579 21,837 742
01 2= 22,579 21,837 742
o A2 RE
9,649% = 13F = 15AI2t = 128 22,579
Jl2Z3dl 86,978 83,508 3,470
JlE&l 86,978 83,508 3,470
201 ¢er24] 42,978 39,508 3,470
01 At 2t 2l 26,640 23,590 3,050
o JAZSS2Y LB+l 13,850,000& 13,850
o YA 50,000& * 119 5,950
o UREF S2X S|
7,000& * 3¥ » 208 * 123 5,040
o RoZHAAYE E9=2 150,000& * 123 1,800
02 2324l 16,338 15,918 420
o B3E2R=2(HI,*H S) 544,008 » 12€ 6,528
o XYM DXM L 1,347
- gdpteH 300&  4,1020H 1,231
-sllsH 1,930& * 600K 116
o KNgM MEDXNA € 300& = 6,0760H 1,823
o NEZH SXHI(AIRY & HF0OS)
2,500& = 800m 2,000
o Xg |l 3,500,000& « 1CH 3,500
o MAFHNE d=k HIIes
60,000& » 12& 720
o HEXIHHSE ANE SXNANAH SHRS
35,000& = 12& 420
202 O4dl 33,840 33,840 0
01 = LH 4 1l 240 240 0
o NEVAHSEYD ST HH EZ0IH|
20,0004 = 1H « 123 240
02 M| 33,600 33,600 0
o =Z0H| 200,000& = 149% 128 33,600
203 YR =2l 10,160 10, 160 0
01 JIZ22Z YR 6,600 6,600 0
o HE 550,000& = 12& 6,600
02 AP 2= 560 560 0
o A9 AIIEZE HH 40,0003 = 14Y 560
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SH: Mo
HE: UYL YA (M)
2

g2l Dl

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET

04 FN2ELRZ=TH| 3,000 3,000 0

= 1521 0l &t 250,000 * 123 3,000
KN BH A (MHASH) 42,000 30,000 12,000
F =AY 42,000 30,000 12,000
MEEHALS 42,000 30,000 12,000
401 Al HIZ 201 Y] 42,000 30,000 12,000
01 A& HI 36,000 24,000 12,000

o ME0IRAXelAY 36,000,000& 36,000
03 Al S THHI 6,000 6,000 0

o BUIUX S MBORKAAMY =X
6,000,000 6,000
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== A
N = 0] &F AF S & AN A
SN =g
B SRR (SY)
chel: ol gyl CEEEED
- - _ L3
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS Ol &F 04 ﬁlgﬁ HDZ2
e 156,620 139,815 16,805
HE2AAH (ELH) 112,620 109,815 2,805
olad 2 A Y| 24,084 24,749 /\ 665
ol A | 24,084 24,749 A\ 665
101 @121 ] 24,084 24,749 A\ 665
01 = 24,084 24,749 A\ 665
o NZe2RAaY
9,649% * 13 * 16AI2F » 128 24,084
JlE&ddl 88,536 85,066 3,470
Jl2 &4l 88,536 85,066 3,470
201 LBt 44 536 41,066 3,470
01 AP 22| H| 26,640 23,590 3,050
o J|HAZBERY LUBtxEH| 13,500,000 13,500
o YA 50,0008 * 119 5,950
o UREF S2X S|
7,0008 * 149 x 55 5,390
o ROIAHIAIAE 292 150,000 = 12& 1,800
02 232 H4| 17,896 17,476 420
o Z222(8I,2¥ 5) 736,600 « 12& 8,840
o HEXNHFHSIT AQIE IXANAE EXMRB
35,0008 = 12&€ 420
o XA DXAMN = 1,336
- YUt H 300& = 4,0000H 1,200
- SJ|H 1,930& = 700H 136
o XYM HEDXNAN S 300& = 6,0000H4 1,800
o ANEZTHISIH(MRA & 2D 5)
2,500& * 800m 2,000
o XK A 3,500,000€ = 1CH 3,500
202 04| 33,840 33,840 0
01 2L HI 240 240 0
o JIFHHEEYR S HE =&Y
20,000 ~ 1 = 12&€ 240
02 NI 33,600 33,600 0
o E&0H| 200,000€ * 14¥ = 12&€ 33,600
203 €2 F=&d| 10,160 10, 160 0
01 J| 2 2H L R2=XH| 6,600 6,600 0]
o HE 550,000& ~ 12& 6,600
02 AAAIAAH 2 =R Y| 560 560 0
o Ao AD|IXA AH| 40,000 * 14H 560
04 EANSIELRF=XH| 3,000 3,000 0
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2N 20
HH: HN2AAH (2ELH)
S J|=AH| EERE=E))
- _ . RE!
SA-E B (3H) - MBAY - BES 0 Ak o8 %@ﬁ HD=2
| | | o 1591 0|t 250,000 * 12’ 3,000
XNSEZRARD(=2LH) 44,000 30,000 14,000
ol =AY 44,000 30,000 14,000
A BT OF ALY 44,000 30,000 14,000
401 Al H 2L 20HH| 44,000 30,000 14,000
01 Al&HI 38,000 24,000 14,000
o MBS ALY 38,000,000 38,000
03 A& 2| 6,000 6,000 0
o FHIAX S MBOAHY2IAY FA
6,000,000 6,000
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= o
A & 0l & AF 2 E A A
2M: 501H
M HH2AZH(S01H)
Sl ol ) CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
S0l 165,794 150,435 15,359
HY2IZH (S01H) 116,794 115,435 1,359
el 2 24,749 25,085 A 336
ol 2| 24,749 25,085 A 336
101 @14 dl 24,749 25,085 A 336
01 2= 24,749 25,085 A 336
o A2 RE
9,332& « 13F = 17AI2t = 128 24,749
Jl2Z3dl 92,045 90, 350 1,695
JlE&l 92,045 90,350 1,695
201 ¢er24] 48,045 43,910 4,135
01 At 2t 2l 28,440 24,725 3,715
o JAZSS2Y LB+l 15,300,000& 15,300
o YA 50,000& = 119¢ 5,950
o HPEW S2X S
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